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Zadanie 1 

Jeśli od cyfry dziesiątek liczby trzycyfrowej odejmiemy cyfrę jedności, to otrzymamy 6. 

Suma cyfry dziesiątek i cyfry jedności tej liczby wynosi 10. Znajdź wszystkie liczby 

trzycyfrowe podzielne przez 3 spełniające ten warunek. 

Zadanie 2 

Udowodnij: a) 5a-3b=7log25 jeśli a=log2200, b+log2160, 

 b) log2
62+log2

63log64log63=1 

Zadanie 3 

Dla jakich wartości parametru k rozwiązaniem układu równań  









1ky6x5

ky4x3
 

jest para liczb o jednakowych znakach? 

 


